

T815E	
ADAPTATEUR 	CA92
TYPE DE BATTERIE	Lithium-ion

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité avant d'utiliser l'appareil.

IMPORTANT ! Utilisez uniquement les accessoires fournis avec l'appareil.

Généralités
• Inspectez toujours l'appareil avant de l'utiliser, afin de vous assurer que les lames sont propres et exemptes de cheveux, de déchets résiduels, etc.
• N'utilisez la tondeuse que sur des cheveux propres, secs et complètement démelés.

Instructions de lubrification
• Pour une performance de coupe optimale, il est fortement recommandé de lubrifier les lames après chaque utilisation.

• Lorsque vous utilisez l'huile pour la première fois, dévissez le bouchon et coupez l'extrémité du tube en plastique à l'aide de ciseaux.
• Retirez le protége-lame et allumez l'appareil.
• Tenez la tondeuse à un angle de 45 degrés, pressez délicatement le tube d'huile et déposez 2 gouttes d'huile directement sur les lames.
• Laissez l'appareil fonctionner pendant encore quelques secondes pour permettre à l'huile de se répandre complètement sur toute la longueur des lames.
• Éteignez l'appareil et éliminez l'excès d'huile éventuel en tamponnant doucement avec un chiffon avant d'utiliser la tondeuse sur les cheveux.

Chargement de l'appareil
• Cette tondeuse est dotée de batteries lithium-ion.
• Avant la première utilisation, chargez-la complètement pendant une durée ininterrompue de 3 heures. Cette pleine charge initiale garantit des performances optimales pour une tonte rapide et facile à chaque utilisation. La capacité maximale de la batterie ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge et de décharge complets.
• Branchez le câble de chargement dans une prise de courant appropriée et allumez l'interrupteur mural. Une diode témoin bleue clignote pour indiquer que la tondeuse est en cours de chargement. Lorsque la batterie est complètement chargée, la diode témoin cesse de clignoter et reste allumée.
• Les charges ultérieures doivent idéalement être de 3 heures.
• Une charge complète permet une utilisation d'environ 80 minutes.

Remarque : la tondeuse ne s'allumera pas pendant le chargement.
AVERTISSEMENT ! Pour charger le produit, utilisez uniquement une unité d'alimentation certifiée adéquate (BaByliss CA92 - référence 35209960 (EU) / 62628 (UK)), d'une puissance de sortie de 5 V, 1 A, 5 W. L'utilisation d'une unité d'alimentation non certifiée ou inadéquate peut entraîner des risques ou des blessures graves.

• L'unité d'alimentation est disponible sur le site www.babyliss.com.

Préservation des batteries
Afin de préserver la capacité optimale des batteries rechargeables, la tondeuse doit être complètement déchargée puis rechargée pendant 3 heures tous les 6 mois.

Adaptateur USB
Le produit n'est pas fourni avec un adaptateur de chargement USB. Si vous avez besoin d'un adaptateur pour le chargement, vous pouvez vous rendre sur le site www.babyliss.com et introduire le code produit (EU: 35209960 / UK: 62628) sous la rubrique « Spares & Accessories » (pièces détachées et accessoires).
Si vous avez besoin d'aide pour trouver l'adaptateur, veuillez prendre contact avec le service clientèle de Conair pour plus d'informations.
AVERTISSEMENT ! L'utilisation d'une unité d'alimentation non conforme peut présenter des risques ou entraîner des blessures graves.

Guides de coupe
Cet appareil est fourni avec 7 guides de coupe à utiliser

Made in China
Fabriqué en Chine

T815E - T187a

Fig. 1.

Fig. 2.

Fig. 3.

Fig. 4.

Fig. 5.

Fig. 6.

Fig. 7.

Fig. 8.

Fig. 9.

Fig. 10.

Fig. 11.

Fig. 12.

avec la tondeuse de précision.

Remarque : La tondeuse de précision peut être utilisée sans guide de coupe, pour tondre à une longueur de 0,5 mm.

Fixation des guides de coupe sur la tondeuse de précision
Glissez les dents de la tondeuse et le haut des lames dans l'espace situé en dessous du guide de coupe (Fig. 1).
Verrouillez le guide en pressant délicatement la partie arrière du guide vers le bas, sur l'arrière de la lame (Fig. 2). Le guide de coupe doit se clipser sous la lame en métal.

Utilisation de la tondeuse de précision sans guide de coupe
Les lames de la tondeuse de précision peuvent être utilisées pour les coupes de précision et les détails ou pour une coupe beaucoup plus courte (0,5 mm).
• Pour ôter le guide de coupe à 5 positions, il suffit de le faire glisser hors de la lame.
• Pour ôter le guide de coupe pour menton ou corps, poussez la languette à la base du guide-peigne vers le haut pour libérer le guide de la lame (fig. 3).

Contours
• Pour parfaire les contours de votre coupe (nuque et favoris, par exemple), ôtez le guide de coupe.
• Tenez l'appareil à l'envers de manière à ce que l'avant de la tondeuse soit orienté vers votre tête.
• Tenez les lames de la tondeuse bien droites sur les favoris ou le bord de la barbe et déplacez la tondeuse, lames orientées vers le bas. Vous obtiendrez ainsi une finition propre et lisse.

Coupe
Utilisation de la tondeuse de précision avec le guide de coupe barbe (5 positions)
• Fixez le guide de coupe à 5 positions et sélectionnez la longueur souhaitée (2-10 mm).
• Allumez la tondeuse.
• Tenez la tondeuse avec les dents orientées vers le haut, mais à plat contre la peau.
• Déplacez la tondeuse à rebrousse-poil, vers le haut et vers l'extérieur du poil.
• La tondeuse est plus efficace lorsque la coupe est effectuée à la vitesse de l'appareil.
• N'éteignez jamais l'appareil en pleine utilisation.

Utilisation de la tondeuse de précision avec le guide de coupe barbe de 3 jours
• Fixez l'un des cinq guides de coupe.
• Si vous souhaitez appliquer plusieurs longueurs de coupe différentes, commencez par la plus longue.
• Allumez la tondeuse.
• Tenez la tondeuse avec les dents orientées vers le haut, mais à plat contre la peau.
• Déplacez la tondeuse vers le haut et vers l'extérieur du poil sur la surface que vous souhaitez tondre.
• Pour appliquer une longueur plus courte, adaptez la hauteur du guide de coupe et procédez de la même manière que ci-dessus.
• La tondeuse est plus efficace lorsque la coupe est effectuée à la vitesse de l'appareil.
• N'éteignez jamais l'appareil en pleine utilisation.

Utilisation de la tondeuse de précision avec le guide de coupe menton
• Fixez le guide de coupe de 3 mm
• Tenez la tondeuse avec les dents orientées vers le haut, mais à plat contre la peau.
• Déplacez la tondeuse vers le haut et vers l'extérieur du poil sur la surface que vous souhaitez tondre.
• La tondeuse est plus efficace lorsque la coupe est effectuée à la vitesse de l'appareil.
• N'éteignez jamais l'appareil en pleine utilisation.

Nettoyage et entretien
Afin de garantir des performances optimales, l'appareil doit être nettoyé après chaque utilisation.
• Retirez le guide de coupe après utilisation. Rincez-le sous l'eau courante et séchez-le soigneusement avant de le ranger ou de l'utiliser.
• Retirez la tête de la tondeuse après utilisation. La tête est lavable pour faciliter le nettoyage. Rincez-la sous l'eau courante et séchez-la soigneusement avant de la ranger ou de l'utiliser.
• Ne démontez pas les lames.
• Il peut être nécessaire de lubrifier périodiquement les lames.
• Après le nettoyage, allumez la tondeuse, et déposez quelques gouttes d'huile sur les lames.

ENGLISH

T815E	
ADAPTOR 	CA92
BATTERY TYPE	Lithium Ion

INSTRUCTIONS FOR USE
Please read the following instructions carefully before using this appliance.

IMPORTANT! Only use attachments supplied with this appliance.

General
• Always inspect the appliance before use to ensure the trimmer blades are free from hair, debris etc.
• Use on clean, dry hair that has been combed until tangle-free.

Oiling Instructions
• For optimum cutting performance, it is highly recommended to oil the blades after every use.
• When using the oil for the first time, unscrew the cap and cut off the very end of the plastic tube with a pair of scissors.
• Remove the blade guard and switch the appliance on.
• Holding the trimmer at a 45 degree angle, gently squeeze the oil tube and apply 2 drops directly onto the blades.
• Leave the unit on for a further few seconds to allow the oil to thoroughly spread along the length of the blades.
• Switch off the unit and remove any excess oil by gently dabbing with a cloth before using on hair.

Charging the Appliance
• This trimmer is equipped with Lithium-ion batteries.
• Before using for the first time, the appliance should be fully charged continuously for 3 hours. This initial super-charge ensures optimum power performance to ensure smooth fast trimming every time. Maximum battery capacity will only be reached after 3 charging and discharging cycles.
• Plug the charging cable into a suitable mains power socket and switch on at the wall. A blue LED light will flash to indicate the trimmer is charging. When the battery is fully charged the LED will stop flashing and remain alight.
• Subsequent charges should be 3 hours.
• A full charge will provide 80 minutes use.
Note: The trimmer will not switch on whilst charging.
WARNING! To charge the product, only use a certified suitable power supply unit (BaByliss CA92 - part code 35209960 (EU) / 62628 (UK)) with an output rating of 5V, 1A, 5W. Using a non-certified or incorrect power supply unit may cause hazards or serious injuries.
• The power supply unit is available at www.babyliss.com.

Using the Precision Trimmer with the Stubble Comb Guides
• Attach one of the five comb guides.
• If you require more than one cutting length, start with the longest length first.
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair you wish to trim.
• To blend-in a shorter length use a shorter length comb guide and use in the same way as above.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Jawline Comb Guide
• Attach the 3mm comb guide.
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair you wish to trim.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Stubble Comb Guides
• Attach one of the five comb guides.
• If you require more than one cutting length, start with the longest length first.
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair you wish to trim.
• To blend-in a shorter length use a shorter length comb guide and use in the same way as above.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Jawline Comb Guide
• Attach the 3mm comb guide.
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair you wish to trim.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer with the Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Using the Precision Trimmer without the Comb Guides
The Precision Trimmer blades can be used to edge and detail or to get a much closer cut (0.5mm).
• To remove the 5-position comb guide, simply slide the guide off the blade.
• To remove the jawline or body comb guides, push the tab up at the base of the comb guide which will release the guide from the blade (Fig. 3).

Outlining
• To tidy up the edges around your cut e.g. neckline and sideburns, detach the comb guides.
• Hold the appliance upside down, so the front of the trimmer is facing towards your head.
• Hold the trimmer blades straight on your sideburns or neckline and move the trimmer blade downwards. This will give you a clean, smooth finish.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with the teeth pointing upwards, yet flat against the skin.
• Move the trimmer upwards and outward through the hair, against the direction of hair growth.
• The trimmer will work most efficiently when cutting through hair at its own speed.
• Never switch the appliance off whilst in the hair.

Trimming
Using the Precision Trimmer with the 5-Position Beard Comb Guide
• Attach the 5-position comb guide and select the required length (2-10mm).
• Switch the trimmer on.
• Hold the trimmer with

Slik bruker du presisjonstrimmeren uten avstandskam

- Presisjonstrimmerbladene kan brukes for å lage kanter eller detaljer, eller for en mye tettere klipp (0,5 mm).
- For å fjerne avstandskammen med fem posisjoner må du helt enkelt skyve kammen av bladet.
- For å fjerne kammen for kjvelinjen eller kroppstrimmeren må du trykke klaffen opp ved basen til avstandskammen, slik at kammen løsner fra bladet (Fig. 3).

Kantklipp

- For å lage ryddige kanter rundt området du har klippet, feks. nakkelinjen og kinnskjegget, kan du ta av avstandskammene.
- Hold apparatet opp ned, slik at fronten på trimmeren er vendt mot hodet ditt.
- Hold trimmerbladene rett mot kinnskjegget eller nakkelinjen, og beveg trimmeren nedover. Dette vil gi et ryddig, jevnt resultat.

Trimming

- Slik bruker du presisjonstrimmeren med avstandskammen med fem posisjoner for skjegg**
- Monter avstandskammen med fem posisjoner og velg ønsket lengde (2–10 mm).
- Skru på trimmeren.
- Hold trimmeren slik at tennene peker opp, men samtidig skal de også hvile flatt mot huden.
- Beveg trimmeren oppover og utover gjennom håret mot retningen til hårveksten.
- Trimmeren vil fungere mest effektivt når du lar den klippe håret i sitt eget tempo.
- Skru aldri av apparatet mens det er i håret.

- Slik bruker du presisjonstrimmeren med skjeggstubbtilbehør**
- Monter en av de fem avstandskammene.
- Hvis du ønsker mer enn én klippelengde, bør du starte med den lengste lengden først.
- Skru på trimmeren.
- Hold trimmeren slik at tennene peker opp, men samtidig skal de også hvile flatt mot huden.
- Beveg trimmeren oppover og utover gjennom håret du vil trimme.
- For å kombinere med kortere lengde må du bruke en kortere avstandskam, som brukes på samme måte som tidligere beskrevet.
- Trimmeren vil fungere mest effektivt når du lar den klippe håret i sitt eget tempo.
- Skru aldri av apparatet mens det er i håret.

- Slik bruker du presisjonstrimmeren med kjvelinjetilbeher**
- Fest 3 mm-kammen.
- Skru på trimmeren.
- Hold trimmeren slik at tennene peker opp, men samtidig skal de også hvile flatt mot huden.
- Beveg trimmeren oppover og utover gjennom håret du vil trimme.
- Trimmeren vil fungere mest effektivt når du lar den klippe håret i sitt eget tempo.
- Skru aldri av apparatet mens det er i håret.

- Renngjøring og vedlikehold**
- For å opprettholde optimal ytelse bør apparatet rengjøres etter hver bruk:
- Fjern avstandskammen etter bruk. Skyll den under rennende vann, og tørk den nøye før du pakker den bort eller tar den i bruk.
- Fjern trimmerhodet etter bruk. Hodene kan vaskes for å gjøre rengjøringen enklere. Skyll dem under rennende vann, og tørk dem nøye før du pakker dem bort eller tar dem i bruk.
- Ikke ta fra hverandre bladene.
- Det kan være nødvendig å smøre bladene en gang i blant. Etter rengjøringen kan du montere et trimmerhode, skru på og olje bladene ved å påføre noen få dråper smøreolje.

SUOMI	
T815E	
SOVITIN ⌘ ◻◻	CA92
AKKUTYYPPI	Litiumioni

KÄYTTÖOHJEET
Lue turvallisuusohjeet huolellisesti ennen tuotteen käyttöö.

TÄRKEÄÄ! Käytä vain tämän laitteen mukana toimitettuja lisälaitteita.

Yleistä

- Tarkasta laite aina ennen käyttöä varmistaksesi, että leikkurin terissä ei ole hiuksia, roskia yms.
- Käytä puhtaille, kuiville ja selvitytyille hiuksille.

Voiteluohjeet

- Optimaalisen leikkuutehon takaamiseksi on suositeltavaa öljytä terät aina käytön jälkeen.
- Kun käytät öljyä ensimmäistä kertaa, kierrä korkki auki ja leikkaa muovituubin pää saksilla.
- Irrota terän suojus ja kytkte laite päälle.
- Pidä leikkuria 45 asteen kulmassa, purista öljytuubia varoen ja levitä 2 tippeen suoraan teriin.
- Jätä laite muutamaksi sekunniksi, jotta öljy leviää koko terien pituudelle.
- Sammuta laite ja poista liika öljy painelemalla varovasti liinalla, ennen kuin käytät laitetta hiuksissa.

- Laitteen lataaminen**
- Tässä leikkurissa on litiumioniakut.
- Ennen ensimmäistä käyttökertaa laite on ladattava täyteen yhtäjaksoisesti 3 tunnin ajan. Tämä ensimmäinen superlatauks takaa optimaalisen tehon, joka takaa tasaisen ja nopeat leikkauksita joko kerta. Akun maksimikapasiteetti saavutetaan vasta 3 lataus- ja purkujakson jälkeen.
- Kytke latauskaapeli sopivaan verkopistorasiaan ja kytke virta päälle seinästä. Sininen LED-valo syttyy merkinä siitä, että leikkuri latautuu. Kun akku on ladatttu täyteen, LED lakkaa vilkkumasta ja palaa edelleen.
- Seuraavien latausten tulisi kestää 3 tuntia.
- Täysi laite riittää 80 minuutin käyttöaikaan.
- Huomautus:** Leikkuri ei kytkeydy päälle latauksen aikana.
- VAROITUS!** Lataa tuote käyttämällä ainoastaan sopivaa sertifioitua virransyöttölaitetta (BaByliss CA92 - osakoodi 35209960 (EU) / 62628 (UK)), jonka nimellislähtöteho on 5V, 1A, 5W. Valtuuttamattoman tai väärän virransyöttölaitteen käyttö saattaa aiheuttaa vaaratilanteen ja vakavan loukkaantumisen.
- Virransyöttölaitteen saa osoitteesta www.babyliss.com.

Akun hoito (kuva 1)

Jotta ladattavien akkujen kapasiteetti pysyisi optimaalisena, leikkurin varaus on purettava kokonaan ja sitä on ladattava sen jälkeen 3 tunnin ajan kerran 6 kuukaudessa.

USB-sovitin

Tämän tuotteen mukana ei toimiteta USB-lataussovitinta. Jos tarvitset lataussovittimen, voit vierailia osoitteessa www.babyliss.com ja syöttää tuotekoodin (EU: 35209960 / UK: 62628) verkkosivuston kohdassa "Spare & Accessories". Jos tarvitset apua sovitimen iytöämisessä, saat lisätietoja ottamalla yhteyttä Conairin asiakaspalvelulinjalla.

VAROITUS!Muun kuin sertifioidun virransyöttöyksikön käyttö voi aiheuttaa vaaratilanteita tai vakavia vammoja.

Leikkukammat

Tämän laitteen mukana toimitetaan 7 leikkukampaa Precision Trimmerin kanssa käyttöäiväksi.

Huomautus: Precision Trimmeriä voidaan käyttää ilman leikkukampoja, jolloin se leikkaa 0,5 mm:n pituuteen.

Leikkukampojen kiinnittäminen Precision Trimmeriin

Työnnä leikkurin hampaat ja terien yläosa leikkukamman alla olevaan tilaan (kuva 1). Napsauta leikkukampa paikalleen painamalla leikkukamman takaosaa varovasti alaspäin terän takaosaa vasten (kuva 2). Leikkukamman pitäisi napsautua metalliterän takaosan alle.

Precision Trimmerin käyttö ilman leikkukampoja Precision Trimmerin teriä voidaan käyttää rajaamiseen ja yksityiskohtien hioamiseen tai paljon lyhyempään leikkaukseen (0,5 mm).	
Voit poistaa 5-asentoisen leikkukamman yksinkertaisesti liu'uttamalla leikkukamman pois terien päältä.	
• Jos haluat irrottaa leukalinjan tai vartalon leikkukammat, paina leikkukamman juuressa olevaa kielekettä ylöspäin, jolloin se irtoaa teristä (kuva 3).	

Rajaaminen

- Jos haluat siistiä leikkauksen ympärillä olevat reunat, esim. niskan ja pulsongitt, irrota leikkukammat.
- Pitele laitetta ylösalaisin niin, että leikkurin etuosa osoittaa päätäsi kohti.
- Pidä leikkurin teriä suoraassa pulsonkien tai niskan kohdalla ja siirrä leikkurin terää alaspäin. Näin saat siistin ja tasaisen lopputuloksen.

Leikkauks

Precision Trimmerin käyttö 5-asentoisella partaleikkukammalla

- Kiinnitä 5-asentoinen leikkukampa ja valitse tarvittava pituus (2–10 mm).
- Kytke leikkuri päälle.
- Pitele leikkuria siten, että hampaat osoittavat ylöspäin mutta ovat kuitenkin tasaisesti ihoa vasten.
- Siirrä leikkuria ylös- ja ulospäin huiusten läpi huiusten kasvuuntaa vastaan.
- Leikkuri toimii tehokkaimmin, kun se leikkaa hiuksia varovasti liinalla, ennen kuin käytät laitetta hiuksissa.
- Älä koskaan kytke laitetta pois päältä, kun se on hiuksissa.

Precision Trimmerin käyttö sänkileikkukampojen kanssa

- Kiinnitä yksi viidestä leikkukammasta.
- Jos tarvitset useamman kuin yhden leikkauksipituuden, aloita suurimmasta pituudesta.
- Kytke leikkuri päälle.
- Pitele leikkuria siten, että hampaat osoittavat ylöspäin mutta ovat kuitenkin tasaisesti ihoa vasten.
- Siirrä leikkuria ylös- ja ulospäin leikkattvien karvojen läpi.
- Voit leikata karvat osittain lyhyemmiksi käyttämällä lyhyemmän pituuden leikkukampaa samoin kuin edellä.
- Leikkuri toimii tehokkaimmin, kun se leikkaa karvoja omaan tahtiinsa.
- Älä koskaan kytke laitetta pois päältä, kun sillä käsitellään karvoja.

Precision Trimmerin käyttö leukalinjan leikkukampojen kanssa

- Kiinnitä 3 mm:n kampa.
- Kytke leikkuri päälle.
- Pitele leikkuria siten, että hampaat osoittavat ylöspäin mutta ovat kuitenkin tasaisesti ihoa vasten.
- Siirrä leikkuria ylös- ja ulospäin leikkattvien karvojen läpi.
- Leikkuri toimii tehokkaimmin, kun se leikkaa karvoja omaan tahtiinsa.
- Älä koskaan kytke laitetta pois päältä, kun sillä käsitellään karvoja.

Puhdistus ja huolto

Optimaalisen suorituskyvyn säilyttämiseksi laite on puhdistettava jokaisen käyttökerran jälkeen:

- Poista leikkukamman käyttöön jälkeen. Huuhtele juoksevan veden alla ja kuivaa huolellisesti ennen varastointia tai käyttöä.
- Irrota leikkurin pää käytön jälkeen. Päätet ovat pestäviä, joten ne on helppo puhdistaa. Huuhtele juoksevan veden alla ja kuivaa huolellisesti ennen varastointia tai käyttöä.
- Älä pura teriä.
- Terät on ehkä öljyttävä ajoittain. Kiinnitä leikkurin pää puhdistuksen jälkeen, kytke se päälle ja öljytä terät muutamalla pisaralla voiteluöljyä.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ	
T815E	
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ⌘ ◻◻	CA92
ΤΥΠΟΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ	Ιόνιο λιθίου

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ
Παρακαλώ διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες ασφαλείας πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Χρησιμοποιείτε μόνο τα εξαρτήματα που διατίθενται με αυτήν τη συσκευή.

Γενικά

- Ελέγχετε πάντα τη συσκευή πριν από τη χρήση, για να βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν τριχές, υπολείμματα, κ.λπ. στις λεπίδες της κουρευτικής μηχανής.
- Χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε καθαρές και στεγνές τριχές που έχουν χτενιστεί, για να μην έχουν κόμπους.

Οδηγίες Λίπανσης

- Για βέλτιστη απόδοση κοψίματος, συνιστάται ιδιαίτερα να λαδώνετε τις λεπίδες μετά από κάθε χρήση.
- Όταν χρησιμοποιείτε τον λαδό να μην υπάρχουν τριχές, ξβιδιώστε το καπάκι και κόψτε το άκρο του πλαστικού σωληναρίου με ένα ψαλίδι.
- Αφαιρέστε το προστατευτικό της λεπίδας και ενεργοποιήστε τη συσκευή.
- Κρατώντας την κουρευτική μηχανή σε γωνία 45 μοιρών, πιέστε απαλά το σωληνάριο του λαδιού και εφαρμόστε 2 σταγόνες απευθείας στις λεπίδες.
- Αφήστε τη συσκευή αναμμένη για μερικά δευτερόλεπτα ακόμη, ώστε το λάδι να απλωθεί καλά σε όλο το μήκος των λεπίδων.
- Απενεργοποιήστε τη συσκευή και αφαιρέστε τυχόν περίσσειμα λαδιού ταμπονώντας απαλά με ένα πανί πριν τη χρησιμοποιήσετε στα μαλλιά.

Φόρτιση της συσκευής

- Αυτή η κουρευτική μηχανή περιλαμβάνει μπαταρίες ιόντων λιθίου.
- Πριν από την πρώτη χρήση, η συσκευή θα πρέπει να φορτιστεί πλήρως για 3 συνεχόμενες ώρες. Αυτή η αρχική υπερφόρτιση διασφαλίζει τη βέλτιστη απόδοση ισχύος, για να διασφαλιστεί το απαλό και γρήγορο ξύρισμα κάθε φορά. Η μέγιστη χωρητικότητα της μπαταρίας θα επιτευχθεί μόνο μετά από 3 κύκλους φόρτισης και αποφόρτισης.
- Συνδέστε το καλώδιο φόρτισης σε κατάλληλη πρίζα και ενεργοποιήστε τη μηχανή, συνδεδεντάς τη στον τοίχο. Θα αναβοβλήσει μια μπλε λυχνία LED, δείχνοντας ότι η κουρευτική μηχανή φορτίζεται. Όταν η μπαταρία έχει φορτιστεί πλήρως, η λυχνία LED θα σταματήσει να αναβοβλίνει, οπότε θα παραμείνει φωτεινή.
- Οι επόμενες φορτίσεις θα πρέπει να διαρκέσουν 3 ώρες.
- Μια πλήρης φόρτιση προσφέρει 80 λεπτά χρήσης.

Σημείωση: Η κουρευτική μηχανή δεν ενεργοποιείται κατά τη διάρκεια της φόρτισης.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Για τη φόρτιση του προϊόντος, χρησιμοποιείτε μόνο μια πιστοποιημένη κατάλληλη μονάδα τροφοδοσίας (BaByliss CA92 – κωδικός παραγγελίας 35209960 (EU) / 62628 (UK)) με ονομαστική ισχύ εκδόου 5V, 1A, 5W. Η χρήση μη πιστοποιημένης ή λανθασμένης μονάδας τροφοδοσίας μπορεί να προκαλέσει κινδύνους ή σοβαρούς τραυματισμούς.

Η μονάδα τροφοδοσίας είναι διαθέσιμη στο www.babyliss.com.

Διατήρηση των μπαταριών

Για να διατηρήσετε τη βέλτιστη χωρητικότητα των επαναφορτιζόμενων μπαταριών, η κουρευτική μηχανή πρέπει να αποφορτίζεται πλήρως και, στη συνέχεια, να επαναφορτίζεται για 3 ώρες κάθε 6 μήνες.

Προσαρμογές USB

Δεν παρέχεται προσαρμογέας φόρτισης USB με αυτό το προϊόν. Εάν χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε έναν προσαρμογέα για τη φόρτιση, μπορείτε να επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.babyliss.com και να πληκτρολογήσετε τον κωδικό προϊόντος (EU: 35209960 / UK: 62628) στην ενότητα «Ανταλλακτικά και εξαρτήματα» του ιστοτόπου. Εάν χρειάζεστε βοήθεια για τον εντοπισμό του προσαρμογέα, επικοινωνήστε με τη γραμμή εξυπηρέτησης πελατών της Conair για περισσότερες πληροφορίες.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Η χρήση μη πιστοποιημένης μονάδας τροφοδοσίας ενδέχεται να οδηγήσει σε κινδύνους ή να προκαλέσει σοβαρούς τραυματισμούς.

Οδηγία κοπής

Αυτή η συσκευή συνοδεύεται από 9 οδηγούς κοπής για χρήση με την κουρευτική μηχανή ακριβείας.

Σημείωση: Η κουρευτική μηχανή ακριβείας μπορεί να χρησιμοποιηθεί χωρίς οδηγούς κοπής και θα κόβει σε μήκος 0,5mm.

Σύνδεση των οδηγών κοπής στην κουρευτική μηχανή ακριβείας

Σύρετε τα δόντια της κουρευτικής μηχανής και την άκρη των λεπίδων στο μέρος κάτω από τον οδηγό κοπής. (Εικ. 7)
Κουμπώστε τον οδηγό στη θέση του, πιέζοντας απαλά το πίσω μέρος του οδηγού προς τα κάτω στο πίσω μέρος της λεπίδας. (Εικ. 8)
Ο οδηγός κοπής πρέπει να κομώσιμ

κάτω από το πίσω μέρος της μεταλλικής λεπίδας.

Χρήση της κουρευτικής μηχανής ακριβείας χωρίς οδηγό κοπής

Οι λεπίδες της κουρευτικής μηχανής ακριβείας μπορούν να χρησιμοποιηθούν για το κόψιμο άκρων και την περποίηση λεπτομερειών ή για το κόψιμο σε πολύ κοντό μήκος (0,5mm).

- Για να αφαιρέσετε τον οδηγό κοπής 5 θέσεων, απλά σύρετε τον οδηγό, απομακρύνοντάς τον από τη λεπίδα.
- Για να αφαιρέσετε τους οδηγούς κοπής για τη γραμμή του σαγονιού ή για το σωμα, σπρώξτε την προεξοχή της βάσης του οδηγού κοπής προς τα πάνω, ώστε να απελευθερώσετε τον οδηγό από την λεπίδα (Εικ. 9).

Περιγραμια

- Για να καθορίσετε τις άκρες γύρω από το κούρεμα, π.χ. στον λαϊμό και στις φαβορίτες, αφαιρέστε τους οδηγούς κοπής.
- Κρατήστε τη συσκευή αναπόδο, ώστε το μπροστινό μέρος της μηχανής να είναι στραμμένο προς το κεφάλι σας.
- Κρατώντας τις λεπίδες της κουρευτικής μηχανής ίσια προς τις φαβορίτες ή τον λαϊμό σας και κατευθύνετε τις προς τα κάτω. Αυτό θα σας χρίσει ένα καθαρό, λείο τελείωμα.

Κούρεμα/ξύρισμα

Χρήση της κουρευτικής μηχανής ακριβείας με τον οδηγό κοπής 5 θέσεων για γένια

- Συνδέστε τον οδηγό κοπής 5 θέσεων και επιλέξτε το απαιτούμενο μήκος (2—10mm).
- Κρατώντας την κουρευτική μηχανή.
- Κρατήστε την κουρευτική μηχανή με τα δόντια στραμμένα προς τα επάνω, ίσια επάνω στο δέρμα.
- Κατευθύνετε την κουρευτική μηχανή προς τα πάνω και προς τα έξω, περνώντας την μέσα από τα μαλλιά, αντίθετα από τη φορά της τριχής.
- Η κουρευτική μηχανή θα λειτουργήσει πιο αποτελεσματικά, όταν κόβει περνώντας μέσα από τις τριχές με τη δική τη ταχύτητα.
- Ποτέ μην απενεργοποιείτε τη συσκευή, όταν βρίσκεται σε επαφή με τις τριχές.

Χρήση της κουρευτικής μηχανής ακριβείας με τους οδηγούς κοπής για κοντά γένια

- Συνδέστε έναν από τους πέντε οδηγούς κοπής.
- Αν χρειάζεστε περισσότερα από ένα μήκος κοπής, ξεκινώντας πρώτα με αυτό που έχει το μεγαλύτερο μήκος.
- Ενεργοποιήστε την κουρευτική μηχανή.
- Κρατήστε την κουρευτική μηχανή με τα δόντια στραμμένα προς τα επάνω, ίσια επάνω στο δέρμα.
- Κατευθύνετε την κουρευτική μηχανή προς τα επάνω και προς τα έξω, περνώντας τη μέσα από τα μαλλιά που επιθυμείτε να κόψετε.
- Για να συνδυάσετε μικρότερο μήκος, χρησιμοποιήστε μια ρύθμιση για μικρότερο μήκος και χρησιμοποιήστε τη με τον ίδιο τρόπο, όπως και παραπάνω.
- Η κουρευτική μηχανή θα λειτουργήσει πιο αποτελεσματικά, όταν κόβει περνώντας μέσα από τις τριχές με τη δική τη ταχύτητα.
- Ποτέ μην απενεργοποιείτε τη συσκευή, όταν βρίσκεται σε επαφή με τις τριχές.

Χρήση της κουρευτικής μηχανής ακριβείας με τους οδηγούς κοπής για τη γραμμή του σαγονιού

- Στερεώστε το χτενίδι των 3 mm.
- Ενεργοποιήστε την κουρευτική μηχανή.
- Κρατήστε την κουρευτική μηχανή με τα δόντια στραμμένα προς τα επάνω, ίσια επάνω στο δέρμα.
- Κατευθύνετε την κουρευτική μηχανή προς τα επάνω και προς τα έξω, περνώντας τη μέσα από τα μαλλιά που επιθυμείτε να κόψετε.
- Η κουρευτική μηχανή θα λειτουργήσει πιο αποτελεσματικά, όταν κόβει περνώντας μέσα από τις τριχές με τη δική τη ταχύτητα.
- Ποτέ μην απενεργοποιείτε τη συσκευή, όταν βρίσκεται σε επαφή με τις τριχές.

Καθαρισμός & συντήρηση

Για τη βέλτιστη απόδοση, η συσκευή πρέπει να καθαρίζεται μετά από κάθε χρήση.

- Αφαιρέστε τον οδηγό κοπής μετά τη χρήση. Ξεπλύνετε κάτω από τρεχούμενο νερό και στεγνώστε ενδελεχώς πριν από την αποθήκευση ή τη χρήση.
- Αφαιρέστε την κεφαλή της κουρευτικής μηχανής μετά τη χρήση. Οι κεφαλές πλένονται για εύκολο καθαρισμό. Ξεπλύνετε κάτω από τρεχούμενο νερό και στεγνώστε ενδελεχώς πριν από την αποθήκευση ή τη χρήση.
- Μην αποσυναρμολογείτε τις λεπίδες.
- Κατά περιόδους, μπορεί να χρειαστεί να λιπάνετε τις λεπίδες. Μετά τον καθαρισμό, συνδέστε μια κεφαλή στην κουρευτική μηχανή, ενεργοποιήστε τη συσκευή και λιπάνετε τις λεπίδες, χρησιμοποιώντας μερικές σταγόνες λιπαντικού ελαίου.

MAGYAR	
T815E	
ADAPTER ⌘ ◻◻	CA92
AKKUMULÁTOR TÍPUSA	Lítium-ion

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ
Kérjük, a termék használatá előtt olvassa el a biztonsági előírásokat.

FONTOS! Csak a készülékhez mellékelt tartozékokat használja.

Általános tudnivalók

- Használat előtt mindig vizsgálja át a készüléket és ellenőrizze, hogy a vágókésekben nincs haj, szennyeződés stb.
- Tiszta, száraz és alaposan kifestett hajra használja.

Olajozási előírások

- Az optimális vágási teljesítmény érdekében minden használat után feltétlenül ajánlott a késeket olajozni.
- Amikor első alkalommal használja az olajat, csavarja le a kupakot és olvóval vágja le a műanyag cső legvégét.
- Vegye le a késvédőt és kapcsolja be a készüléket.
- Tartsa a hajvágógépet 45 fokos szögben, nyomja meg finoman az olajozó tubust, és helyezzen 2 csepp olajat közvetlenül a késekre.
- Hagya járni a készüléket további néhány másodpercig, hogy az olaj a kések teljes hosszában szétterülhessen.
- Mielőtt hajon használná, kapcsolja ki a készüléket, és egy ronggyal finoman törölje le a késekről a fölösleges olajt.

A készülék töltése

- Ez a trimmer lítium-ion akkumulátorokkal rendelkezik.
- Az első használat előtt a készüléket 3 órán keresztül folyamatosan teljesen fel kell tölteni.
- Az az első töltőtés optimális teljesítményt, gyors és finom vágást biztosít minden használatnál. Az akkumulátor csak 3 teljes töltést és lemerülési ciklus után éri el a maximális teljesítményt.
- Csatlakoztassa a töltőkábelt egy megfelelő hálózati aljzatához, és kapcsolja be a falon. A két LED folyamatosan világít a készülékben, jelezve, hogy a trimmer töltődik. Amikor a készülék teljesen feltöltődött, a LED világgása megszűnik és tovább világít.
- A későbbi töltések 3 órán át tartanak.
- A teljes feltöltés 80 perc használatot tesz lehetővé.

Megjegyzés: a trimmer töltés közben nem kapcsolódik be.

FIGYELMEZTÉS! A termék töltéséhez csak tanúsított, megfelelő tápegységet (BaByliss CA92 – alkatrész kód 35209960 (EU) / 62628 (UK)) használjon 5 V, 1 A, 5 W kimeneti teljesítménnyel. Nem tanúsított vagy nem megfelelő tápegység használata veszélyt vagy súlyos sérüléseket okozhat.

- A tápegység a www.babyliss.com címen érhető el.
- A töltőthé akkumulátorok optimális kapacitásának megőrzése érdekében a szakálvágót körülbelül 6 havonta teljesen le kell meríteni, majd 3 órán át folyamatosan tölteni kell.

Az akkumulátorok kímélése

A töltőthé akkumulátorok optimális kapacitásának megőrzése érdekében a szakálvágót körülbelül 6 havonta teljesen le kell meríteni, majd 3 órán át folyamatosan tölteni kell.

USB adapter

A készülékhez nincs mellékelve USB töltőadapter. Ha szükségé van rá a töltéshez, látogasson el a www.babyliss.com weboldalra, és adja meg a (EU: 35209960 / UK: 62628) termékódodat a weboldal „Pótalkatrészek és tartozékok” részében.

A segítségre van szükségé az adapter megatlálásához, kérjük, forduljon a Conair ügyfélszolgálati vonalához további információért.

FIGYELEM! Nem tanúsított tápegység használata veszélyes és súlyos sérüléseket okozhat.

Vezetőfésűk

A készülékhez 7 vezetőfésű tartozik, amelyet a precíziós trimmerrel kell használni.

Megjegyzés: A precíziós trimmer használató vezetőfésű nélkül, ekkor 0,5 mm hosszúságúra vág.

A vezetőfésű rögzítése a precíziós trimmerre

Csúszassa a trimmer fogait és a kések felső részét a vezetőfésű alá. (1. ábra)

A kés hátsó részét finoman megnyomva kattintsza a

helyére a vezetőfésűt. (2. ábra)
A vezetőfésűnek a fém kés hátsó része alá kell kattannia.

A precíziós trimmer használata vezetőfésű nélkül

A precíziós trimmer kések használhatók a kontúrok vagy részletek kidolgozásához, vagy sokkal rövidebb vágáshoz (0,5 mm).

- Az 5 állású vezetőfésű eltávolításához egyszerűen csúsztassa le a vezetőt a késről.
- Az állapocs vagy test vezetőfésűk eltávolításához nyomja felfele a vezetőfésű alján lévő fület, ami leoldja a vezetőt a késről (3. ábra).

Kontúrvágás

- A vágás körüli igazításhoz pl. a tarkón és a pajesznál, vegye le a vezetőfésűt.
- Tartsa a készüléket fejfel lefelé úgy, hogy a hajvágó eleje a feje felé nézzén.
- Tartsa egyenesen a trimmer késeit a pajeszon vagy a tarkón és mozgassa a készülék kését lefelé. Ezzel tiszta, sima felületet kap.

Vágás

- A precíziós trimmer használatá az 5 pozíciós szakál vezetőfésűvel**
- Rögzítse az 5 pozíciós vezetőfésűt és válassza ki a kívánt hosszúságot (2-10 mm).
- Kapcsolja be a trimmert.
- Tartsa a trimmert úgy, hogy a fogai felfelé nézzenek, de a bőre vízszinteses ráfeküdjön.
- Mozgassa a trimmert felfelé és kifelé a szőrzeten keresztül, a növekedéssel ellentétés irányba.
- A szakálvágó akkor működik a leghatékonyabban, ha a szőrt a készülék saját sebességével vágja.
- Soha ne kapcsolja ki a készüléket, amikor a szőrzetben van.

A precíziós trimmer használatá a borosta vezetőfésűvel

- Rögzítse az öt vezetőfésű egyikét.
- Ha egyből több vágási hosszúságú szeretne, kezdje a nagyobb hosszúsággal.
- Kapcsolja be a trimmert.
- Tartsa a trimmert úgy, hogy a fogai felfelé nézzenek, de a bőre vízszinteses ráfeküdjön.
- Mozgassa a trimmert felfelé és kifelé a vágni kívánt hajon keresztül.
- A rövidebb hosszra való átmenethez használja a rövidebb hosszúságú vezetőfésűt, és használja ugyanúgy, mint fentebb.
- A trimmer hatékonyabban működik, ha a hajat készülék saját sebességével vágja.
- Soha ne kapcsolja ki a készüléket, amikor a szőrzetben van.

A precíziós trimmer használatá az állkapocs vezetőfésűvel

- Rögzítse a 3 mm-es fésűt.
- Kapcsolja be a trimmert.
- Tartsa a trimmert úgy, hogy a fogai felfelé nézzenek, de a bőre vízszinteses ráfeküdjön.
- Mozgassa a trimmert felfelé és kifelé a vágni kívánt hajon keresztül.
- A trimmer hatékonyabban működik, ha a hajat készülék saját sebességével vágja.
- Soha ne kapcsolja ki a készüléket, amikor a szőrzetben van.

Az akkumulátorok kímélése

A töltőthé akkumulátorok optimális kapacitásának megőrzése érdekében a szakálvágót körülbelül 6 havonta teljesen le kell meríteni, majd 3 órán át folyamatosan tölteni kell.

Tisztítás és karbantartás

Az optimális teljesítmény fenntartása érdekében a készüléket minden használat után meg kell tisztítani:

- A használat után vegye le a vezetőfésűt. Folyó víz alatt öblítse el és gondosan szárítsa meg, mielőtt elteszi, vagy ismét használja.
- Használat után vegye le a trimmer fejét. A könnyebb tisztíthatóság érdekében a fejek moshatóak. Folyó víz alatt öblítse el és gondosan szárítsa meg, mielőtt elteszi, vagy ismét használja.
- Ne szerelje szét a késeket.
- Időnként szükség lehet a kések olajozására. Tisztítás után csatlakoztassa a vágófejet, kapcsolja be a készüléket, és tegyen néhány csepp olajolajat a késekre.

POLSKI	
T815E	
ADAPTER ⌘ ◻◻	CA92
TYP BATERII	Litowo-jonowe

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA
Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy dokładnie przeczytać instrukcję.

WAŻNE! Używaj tylko akcesoriów dostarczonych wraz z urządzeniem.

Informacje ogólne

- Zawsze sprawdzaj urządzenie przed użyciem, aby upewnić się, że w ostrzach nie ma włosów, zanieczyszczeń itp.
- Używaj na czystych, suchych włosach, wyczesanych aż do całkowitego ich rozplątania.

Instrukcje dotyczące oliwienia

- Aby zapewnić optymalną wydajność strzyżenia, zaleca się oliwienie ostrzy po każdym użyciu.
- Podczas pierwszego użycia oleju odkręć nakrętkę i odetnij nożyczkami sam koniec plastikowej rurki.
- Zdejmij osłonę ostrza i włącz urządzenie.
- Trzymając maszynkę pod strzyżenia pod kątem 45 stopni, delikatnie ściszń tubkę z olejem i nanieś 2 krople bezpośrednio na ostrza.

(obr. 2). Hřeběnový nástavec by měl zacvaknout pod zadní část kovové čepele.

Používání konturovacího zastříhovače bez hřebenových nástavců
Čepele konturovacího zastříhovače lze použít k úpravě okrajů a detailů nebo k mnohem přesnějšímu stříhu (0,5 mm).
• Chcete-li sejmut pětipolohový hřeběnový nástavec, jednoduše jej sejměte z čepele.
• Chcete-li odstranit hřeběnové nástavec na čelistní linii nebo na tělo, zatlačte jazyček na základně hřeběnového nástavec nahoru, čímž se nástavec uvolní z čepele (obr. 3).

Začištění linii

• Chcete-li začístit linie kolem vašeho stříhu, např. krk a kotlety, sejměte hřeběnový nástavec.
• Držte strojek vzhůru nohama tak, aby přední strana zastříhovače směřovala k hlavě.
• Čepele zastříhovače držte rovně na kotletách nebo krční linii a posunujte jímí směrem dolů. Tímto dosáhnete čistého a uhlazeného zakončení.

Konturování

Použití konturovacího zastříhovače s pětipolohovým hřeběnovým nástavcem na vousy
• Připojte pětipolohový hřeběnový nástavec a vyberte požadovanou délku (2–10 mm).
• Zapněte zastříhovač.
• Zastříhovač držte tak, aby čepele směřovaly vzhůru a přitom byly naplocho vůči pokožce.
• Zastříhovačem posunujte skrze směrem nahoru a ven proti směru růstu vlasů.
• Zastříhovač bude neúčinněji pracovat při stříhání vlasů vlastní rychlostí.
• Nikdy nevypínejte spotřebič, pokud je ještě ve vlasech.

Používání konturovacího zastříhovače s hřeběnovými nástavci na krátké vousy (strniště)
• Připojte jeden z pěti hřeběnových nástavců.
• Pokud potřebujete více než jednu délku stříhu, začněte nejdlíže a nejdelší délký.
• Zapněte zastříhovač.
• Zastříhovač držte tak, aby čepele směřovaly vzhůru a přitom byly naplocho vůči pokožce.
• Posunujte zastříhovačem nahoru a ven přes vlasy, které chcete zastříhnout.
• Chcete-li přejít na kratší délku, použijte hřeběnový nástavec pro kratší délku a postupujte stejným způsobem jako výše.
• Zastříhovač bude neúčinněji pracovat při stříhání vlasů vlastní rychlostí.
• Nikdy nevypínejte spotřebič, pokud je ještě ve vlasech.

Používání konturovacího zastříhovače s hřeběnovým nástavcem na čelistní linii
• Připevňte hřeběnový nástavec 3 mm.
• Zapněte zastříhovač.
• Zastříhovač držte tak, aby čepele směřovaly vzhůru a přitom byly naplocho vůči pokožce.
• Posunujte zastříhovačem nahoru a ven přes vlasy, které chcete zastříhnout.
• Zastříhovač bude neúčinněji pracovat při stříhání vlasů vlastní rychlostí.
• Nikdy nevypínejte spotřebič, pokud je ještě ve vlasech.

Čištění a údržba
Abyste zachovali optimální výkon, je třeba spotřebič po každém použití vyčistit.
• Po použití nástavec sundejte. Před uskladněním nebo použitím opláchněte pod tekoucí vodou a důkladně osušte.
• Po použití zastříhovače sejměte hlavu. Hlavy jsou omyvatelné pro snadné čištění. Před uskladněním nebo použitím opláchněte pod tekoucí vodou a důkladně osušte.
• Nedemontujte čepele.
• Čepele může je nutné pravidelně naolejovat. Po vyčištění nasadte hlavici zastříhovače, zapněte přístroj a naolejujte čepele pomocí několika kapek mazacího oleje.

Установка гребенчатых насадок на прецизионный триммер
Вставьте лезвие триммера в пространство под зубчиками гребенчатой насадки, как показано на рисунке (Fig. 1).
Защелкните насадку в установленном положении, аккуратно прижав заднюю часть насадки к задней части ножа, как показано на рисунке (Fig. 2).
Гребенчатая насадка должна защелкнуться под задней частью металлического лезвия.

Использование прецизионного триммера без гребенчатой насадки
Лезвиями прецизионного триммера можно пользоваться для окантовки и для оформления художественных деталей стрижки, а также для очень короткой стрижки (0,5 мм).
• Чтобы снять 5-позиционный гребенчатую насадку, достаточно сдвинуть ее с лезвия триммера.
• Чтобы снять насадку для подбородка или насадку для тела, подтолкните вверх язычок у основания гребенчатой насадки, как показано на рисунке (Fig. 3); это позволит высвободить насадку и снять ее с прибора.
• Чтобы снять насадку для подбородка или насадку для тела, подтолкните вверх язычок у основания гребенчатой насадки, как показано на рисунке (Fig. 3); это позволит высвободить насадку и снять ее с прибора.

Окантовка
• Для оформления контуров стрижки (по линии затылка или висков, например) снимите с триммера гребенчатую насадку.
• Держите прибор таким образом, чтобы его лезвия были направлены вниз, а сам триммер повернут лицевой стороной к голове.
• Оформите края стрижки движением вниз, приставив зубчики триммера к самому краю стрижки на висках или на шее. Это придаст стрижке аккуратную завершенность.

СТРИЖКА ТРИММЕРОМ
Как пользоваться прецизионным триммером с 5-позиционной гребенчатой насадкой для бороды
• Установите 5-позиционную гребенчатую насадку для стрижки бороды и настройте нужную вам длину (2-10 мм).
• Включите триммер.
• Держите триммер таким образом, чтобы его зубчики были направлены вверх, при этом плотно прилегая к кожному покрову.

• Передвигайте триммер по направлению вверх и наружу, против роста волос.
• Дайте триммеру возможность работать на своей собственной скорости, тогда его функционирование будет наиболее эффективным.
• Ни в коем случае не выключайте прибор, пока он находится в волосах.

Как пользоваться прецизионным триммером с насадкой для трехдневной щетины
• Закрепите насадку-гребень 3 мм.
• Включите триммер.
• Держите триммер таким образом, чтобы его зубчики были направлены вверх, при этом плотно прилегая к кожному покрову.
• Передвигайте триммер по направлению вверх и наружу, против роста волос.
• Дайте триммеру возможность работать на своей собственной скорости, тогда его функционирование будет наиболее эффективным.
• Ни в коем случае не выключайте прибор, пока он находится в волосах.

Уход и обслуживание
Для поддержания оптимальной производительности прибор следует очищать после каждого использования:
• Закончив пользоваться прибором, снимите гребенчатую насадку. Ополосните ее под проточной водой и полностью высушите перед тем, как убрать насадку на хранение или вновь воспользоваться ею.
• Закончив пользоваться прибором, снимите головку триммера. Головки триммера – моющиеся, что облегчает уход за ними. Ополосните головку проточной водой и затем тщательно высушите прежде, чем снова воспользоваться ею или убрать на хранение.
• Не разбирайте ножевой блок.
• Периодически смазывайте лезвия маслом. После очистки прибора установите головку триммера, включите прибор и нанесите на лезвия несколько капель масла для смазки.

TÜRKÇE

T815E

ADAPTOR		CA92
AKÜ TİPİ		Lityum İyon

KULLANIM TALİMATLARI
Lütfen ürünü kullanmadan önce güvenlik talimatlarını dikkatlice okuyun.

ÖNEMLİ! Yalnızca bu cihazla birlikte verilen ek parçaları kullanın.

Genel
Kullanmadan önce, kırpma bıçaklarının saç, kir vb. içermediğinden emin olmak için daima cihazı inceleyin.
• Dolanmayacak şekilde taranmış, temiz ve kuru saçlarda kullanın.

Cihazın şarj edilmesi
• Bu tiras makinesi Lityum iyon pillerle donatılmıştır. İlk kullanımdan önce, cihaz 3 saat boyunca sürekli olarak tam şarja ulaşana kadar şarj edilmiş olmalıdır. Bu ilk süper şarj, her seferinde sorunsuz ve hızlı tiraj için en iyi güç performansını sağlar. Maksimum pil kapasitesine ancak 3 şarj etme ve şarj tükenmesi döngüsüz sonrasına ulaşılacaktır.
• Şarj kablosunu duvardaki uygun bir şebeke elektrik prizine ve anahtarına takın. Traş makinesinin şarj edilmekte olduğunu gösteren mavi bir LED ışık yanıp sönmeye başlayacaktır. Pil tamamen şarj olduğunda, LED yanıp sönmeye son verecek ve açık kalacaktır.
• Tıraş makinesinin şarjı azaldığında LED şarj ışığı yaklaşık 5 dakikalık pil gücü kaldığını ikaz etmek için hızlı yanıp sönmektedir.
• Tıraş makinesi 10 dakika süreyle şarjın 10 dakikalık kullanım süresi sağladığı bir hızlı şarj işlevi ile donatılmıştır.
• Sonraki şarjlar 3 saat sümelidir.
• Tam şarj, 3 saatlik kabloşuz kullanımı sağlar.

Cihazı şarj etmek
• Bu düzeltici Lityum iyon pillerle donatılmıştır. İlk kullanımdan önce cihazın 3 saat boyunca sürekli olarak tam olarak şarj edilmesi gerekmektedir. Bu ilk süper şarj, her seferinde sorunsuz ve hızlı kesme sağlamanı için optimum güç performansını sağlar. Maksimum pil kapasitesine ancak 3 şarj ve boşalma döngüsünden sonra ulaşılır.
• Şarj kablosunu uygun bir elektrik prizine takın ve gücü açın. Düzelticinin şarj olduğunu göstermek için mavi bir LED ışığı yanıp sönmektedir. Pil tamamen şarj olduğunda LED'in yanıp sönmesi duracak ve yanık kalacaktır.
• Sonraki şarjlar 3 saat olmalıdır.
• Tam şarj 80 dakikalık kullanımı sağlayacaktır.
Not: Düzeltici şarj sırasında çalışmamaktadır.
UYARI! Ürünü şarj etmek için, yalnızca 5 V, 1 A, 5 W çıkış değerine sahip sertifikal uygun bir güç kaynağı ünitesi (BaByliss CA92 – parça kodu 35209960 / UK) / 62628 (UK)) kullanın. Sertifikalı olmayan veya hatalı bir güç kaynağı ünitesinin kullanılması tehlikelere ya da ağır şekilde yaralanmalara sebep olabilir.
• Güç kaynağı ünitesini www.babybliss.com adresinde bulabilirsiniz.

Hassas Düzelticiyi Çene Hattı Tarak Kilavuzlarıyla Kullanma
• 3 mm tarak ucunu takın.
• Düzelticiyi çalıştırın.
• Düzelticiyi, dişleri yukarı bakacak, ancak cilde düz olacak şekilde tutun.
• Kesmek istediğiniz saçın içinden düzelticiyi yukarı ve dışarı doğru hareket ettirin.
• Düzeltici, saçları kendi hızında keserken en verimli şekilde çalışacaktır.
• Saçınızın içindeyken cihazı kesinlikle kapatmayın.

Temizlik e bakım
Optimum performansı korumak için cihaz her kullanımdan sonra temizlenmelidir:
• Kullandıktan sonra tarak kilavuzunu çıkarın. Saklamadan veya kullanmadan önce musluk suyunun altında durulayın ve iyice kurulayın.
• Kullanımdan sonra kesme başlığını çıkarın. Kolay temizlik için başlıklar yıkanabilir. Saklamadan veya kullanımdan önce musluk suyunun altında durulayın ve iyice kurulayın.
• Bıçakları sökmeysin.
• Periyodik olarak bıçakların yağlanması gerekebilir. Temizledikten sonra bir kesme başlığı takın, açın ve birkaç damla yağ kullanarak bıçakları yağlayın.

Tarak Kilavuzları
Bu cihaz, Hassas Düzelticiyle birlikte kullanılmak üzere 7 tarak kilavuzuyla birlikte verilir.
Bu cihaz, Hassas Düzeltici herhangi bir tarak kilavuzu olmadan kullanılabilir ve 0,5 mm uzunluğa kadar kesilebilir.

Tarak kilavuzlarının Hassas Düzelticiye takılması
Düzeltici dişleri ve bıçakların üst kısmını tarak kilavuzunun altındaki boşluğa kaydırın. (Şekil 1)
Kilavuzun arkasını bıçağın arkasına doğru yavaşça bastırarak kilavuzu yerine oturtun. (Şek. 2)
Tarak kilavuzu, metal bıçağın arkasının altından oturmalıdır.

Hassas Düzelticiyi tarak kilavuzları olmadan kullanma
Hassas Düzeltici bıçakları kenar ve detaylandırma veya çok daha yakın bir kesim (0,5 mm) elde etmek için kullanılabilir.
• 5 konumlu tarak kilavuzunu çıkarmak için kilavuzu bıçaktan kaydırmanız yeterlidir.
• Çene hattı veya vücut tarağı kilavuzlarını çıkarmak için, kilavuzu bıçaktan serbest bırakacak olan tarak kilavuzunun tabanındaki trnağı yukarı doğru itin (Şek. 3).

Hatları düzeltme
• Ense ve favoriler gibi kesiminizin etrafındaki kenarları düzeltmek için tarak kilavuzlarını çıkarın.
• Cihazı, düzelticinin ön tarafı başınıza bakacak şekilde baş aşağı tutun.
• Düzeltici bıçakları favorilerinizin veya ensenizin üzerinde düz tutun ve düzeltici bıçağı aşağı doğru hareket ettirin. Bu size temiz ve pürüzsüz bir yüzey verecektir.

Düzelmtme
5 Konumlu Sakal Tarağı Kilavuzlu Hassas Düzelticiyi Kullanma
• 5 konumlu tarak kilavuzunu takın ve arzu edilen uzunluğu seçin (2-10 mm).
• Düzelticiyi çalıştırın.
• Düzelticiyi, dişleri yukarı bakacak, ancak cilde düz olacak şekilde tutun.
• Düzelticiyi, saçın uzama yönünün tersine, saçın içinden yukarı ve dışarı doğru hareket ettirin.
• Düzeltici, saçları kendi hızında keserken en verimli şekilde çalışacaktır.
• Saçınızın içindeyken cihazı kesinlikle kapatmayın.

Hassas Düzelticiyi Kirli Tarak Kilavuzlarıyla Kullanma
• Beş tarak kilavuzundan birini takın.
• Birden fazla kesme uzunluğuna ihtiyacınız varsa önce en uzun uzunluğuna başlayın.
• Düzelticiyi çalıştırın.
• Düzelticiyi, dişleri yukarı bakacak, ancak cilde düz olacak şekilde tutun.
• Kesmek istediğiniz saçın içinden düzelticiyi yukarı ve dışarı doğru hareket ettirin.
• Daha kısa bir uzunluğa geçiş için daha kısa bir tarak kilavuzu kullanın ve yukarıdaki yöntemin aynısını basurun.
• Düzeltici, saçları kendi hızında keserken en verimli şekilde çalışacaktır.
• Saçınızın içindeyken cihazı kesinlikle kapatmayın.

ROMÂNĂ	
T815E	
ADAPTOR	CA92
TIP BATERIE	Ioni de litiu

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE
Vă rugăm să citiți cu atenție următoarele instrucțiuni înainte de a folosi acest aparat.

IMPORTANT! Utilizați numai accesoriile furnizate împreună cu aparatul.

Generalități
• Inspectați întotdeauna aparatul înainte de utilizare pentru a vă asigura că lamele lui sunt fără păr, resturi etc.
• Utilizați pe păr curat, uscat, pieptănat până când nu mai este încurcat.

Instrucțiuni de ungere
• Pentru performanțe optime de tăiere, este recomandat insistent să lubrificați lamele după fiecare utilizare.
• Când utilizați uleiul pentru prima dată, deșurubați capacul și tăiați capătul tubului de plastic cu o foarfecă.
• Scoateți apărătoarea lamei și porniți aparatul.
• Ținând trimmerul la un unghi de 45 grade, strângeți ușor tubul de ulei și aplicați 2 picături direct pe lame.
• Lăsați aparatul pornit câteva secunde în plus pentru a permite uleiului să se răspândească bine pe lungimea lamelor.
• Opriți aparatul și îndepărtați excesul de ulei tamponându-l ușor cu o cârpă înainte de a-l folosi pe păr.

Încărcarea aparatului

• Acest trimmer este echipat cu baterii cu ioni de litiu.
• Înainte de prima utilizare, aparatul trebuie să fie încărcat complet, în mod continuu, timp de 3 ore. Această supraîncărcare inițială asigură o performanță optimă a puterii livrate pentru a permite o tundere rapidă și fără probleme de fiecare dată. Capacitatea maximă a bateriei va fi atinsă numai după 3 cicluri de încărcare și descărcare.
• Conectați cablul de încărcare la o priză de rețea adecvată și porniți adaptorul de la partea dinspre perete. O lumină LED albastră se va aprinde intermitent pentru a indica faptul că trimmerul se încarcă. Când bateria este complet încărcată, LED-ul nu va mai clipi și va rămâne aprins.
• Încărcările ulterioare trebuie să fie de 3 ore.
• O încărcare completă va asigura 80 minute de utilizare fără fir.

Notă: Trimmerul nu va fi pornit în timpul încărcării.
AVERTISMENT! Pentru a încarca produsul, utilizați numai o sursă de alimentare corespunzătoare și certificată (BaByliss CA92 – cod articol 35209960 (EU) / 62628 (UK)) cu o putere de ieșire de 5 V, 1 A, 5 W. Utilizarea unei unități de alimentare necertIFICATE sau incorecte poate cauza pericole sau vătămări grave.
• Sursa de alimentare este disponibilă pe www.babybliss.com.

Menajarea bateriilor
Pentru a menține capacitatea optimă a bateriilor reincărcabile, trimmerul trebuie descărcat complet și apoi reincărcat timp de 3 ore la fiecare 6 luni.

Adaptorul USB
Pentru acest produs nu este furnizat un adaptor de încărcare USB. Dacă aveți nevoie de unul pentru încărcare, puteți vizita www.babybliss.com și introduce codul produsului (UE: 35209960 / UK: 62628) în secțiunea „Piese de schimb și accesorii” a site-ului web. Dacă aveți nevoie de asistență în localizarea adaptorului, vă rugăm să contactați Linia de asistență pentru clienți Conair, pentru informații suplimentare.
AVERTISMENT! Utilizarea unei unități de alimentare necertificate poate cauza pericole sau vătămări grave.

Ghidaje de pieptene
Acest aparat este livrat cu 9 ghidaje de pieptene pentru utilizarea cu Precision Trimmer.
Notă: Precision Trimmer poate fi utilizat fără ghidaje pentru pieptene și va tăia la o lungime de 0,5 mm.

Atașarea ghidajelor pentru pieptene la Precision Trimmer
Glsați dinții trimmerului și partea superioară a lamelor în spațiul de sub ghidajul pieptenelui (Fig. 7). Puneți ghidajul în poziție prin apăsarea ușoară a

părții lui din spate pe partea din spate a lamei. (Fig. 8)
Ghidajul pieptenelui trebuie să se fixeze sub partea din spate a lamei metalice.

للمشط إلى الجزء الخلفي من الشفرة. (الشكل 8)
يجب أن يستقر مشط التحديد تحت الجزء الخلفي من الشفرة المعدنية.

استخدم رأس الحلق الدقيق دون أمشاط التحديد
يمكن استخدام شفرات رأس الحلق الدقيق لتشكيل الجواف وضبطها أو للحصول على قصى أكثر (0.5مم).
• لإزالة مشط التحديد ذو المقاسات الـ ٥,٠ ما عليك سوى إزاحة المشط عن الشفرة.
• لإزالة أمشاط التحديد الجسم أو خط الحلق، اضغط اللسنية الموجودة في قاعدة مشط التحديد، ما سيؤدي إلى تحرير المشط من الشفرة (الشكل 9).

التحديد
• لإزالة الشعر الزائد حول حواف قصتك، مثل خط العنق والشارب، قم بإزالة أمشاط التحديد.
• قم بتدوير الجهاز في الاتجاه المعاكس، بحيث يكون الجزء الأمامي من ماكينة الحلاقة موجهاً نحو رأسك.
• قم بإمسك شفرات ماكينة الحلاقة بحيث تكون مستقيمة على شاربك أو خط عنقك، وحرك شفرة ماكينة الحلاقة إلى الأسفل. سيعطيك هذا لمسة نهائية نظيفة وناعمة.

التشذيب
استخدام رأس الحلق الدقيق مرفق به مشط التحديد ذو الأوضاع الـ 5
• قم بإرفاق مشط التحديد ذو الأوضاع الـ 5 واخر الطول المطلوب (10.2 مم).
• قم بتشغيل ماكينة الحلاقة.
• قم بإمسك ماكينة الحلاقة بحيث تكون الأسنان موجهة إلى الأعلى ومسطحة على الجلد.
• قم بتحريك ماكينة الحلاقة إلى الأعلى وإلى الخارج عبر الشعر عكس اتجاه نموّه.
• ستعمل ماكينة الحلاقة بكفاءة أكبر عند حلاقة الشعر بسرعةها الخاصة. لا توقف أبداً تشغيل الجهاز في أثناء وجوده في الشعر.

استخدام رأس الحلق الدقيق مرفق به أمشاط تحديد اللحية
• قم بإرفاق أحد أمشاط التحديد الخمسة.
• إذا كنت بحاجة إلى أكثر من طول واحد، فابدأ بالطول الأطول أولاً.
• قم بتشغيل ماكينة الحلاقة.
• قم بإمسك ماكينة الحلاقة بحيث تكون الأسنان موجهة إلى الأعلى ومسطحة على الجلد.
• قم بتحريك ماكينة الحلاقة إلى الأعلى وإلى الخارج عبر الشعر الذي ترغب في تشذيبه.
• لدمج طول أقصر، استخدم مشط تحديد أقصر بنفس الطريقة المذكورة أعلاه.
• ستعمل ماكينة الحلاقة بكفاءة أكبر عند حلاقة الشعر بسرعةها الخاصة. لا توقف أبداً تشغيل الجهاز في أثناء وجوده في الشعر.

استخدام رأس الحلق الدقيق مرفق به أمشاط تحديد خط الفك
• ثبت مشط 3 مم.
• قم بتشغيل ماكينة الحلاقة.
• قم بإمسك ماكينة الحلاقة بحيث تكون الأسنان موجهة إلى الأعلى ومسطحة على الجلد.
• قم بتحريك ماكينة الحلاقة إلى الأعلى وإلى الخارج عبر الشعر الذي ترغب في تشذيبه.
• ستعمل ماكينة الحلاقة بكفاءة أكبر عند حلاقة الشعر بسرعةها الخاصة. لا توقف أبداً تشغيل الجهاز في أثناء وجوده في الشعر.

التنظيف والصيانة
للمفاظ على الأداء الأمثل، يجب تنظيف الجهاز

بعد كل استخدام:

• قم بإزالة مشط التحديد بعد الاستخدام. اشطفي تحت الماء الجاري وجفنها جيداً قبل التخزين أو التسخدام.
• قم بإزالة رأس ماكينة الحلاقة بعد الاستخدام. يمكن غسل الرؤوس بسهولة التنظيف. اشطفي تحت الماء الجاري وجفنها جيداً قبل التخزين أو الاستخدام.
• لا تغم بفق الشفرات.
• قد يكون من الضروري تزييت الشفرات بشكل دوري. بعد التنظيف، قد يرفاق رأس ماكينة الحلاقة. وقم بتشغيل الجهاز وتزييت الشفرات باستخدام بضع قطرات من زيت التشحيم.

أمشاط التحديد
هذا الجهاز مزود بـ 9 أمشاط تحديد لاستخدامها مع ماكينة الحلاقة الدقيقة.
ملاحظة: يمكن استخدام رأس الحلق الدقيق بدون أي أمشاط تحديد، وسوف يقوم بالقص بطول ٠,٥ مم.

إدخال أمشاط التحديد إلى رأس الحلق الدقيق
قم بإدخال أسنان رأس الحلق والجزء العلوي من الشفرات في الفراغ الموجود أسفل مشط التحديد. (الشكل 7).
أدخل مشط التحديد إلى مكانه عن طريق الضغط برفق على الجزء الخلفي

عربي	
T815E	
CA92	محول
ليثيوم أيون	نوع البطارية

تعليمات الاستخدام
يرجى قراءة التعليمات التالية بعناية قبل استخدام هذا الجهاز.

هام: استخدم الملحقات المرفقة مع هذا الجهاز بحسب.

التعليمات العامة
• يجب، قبل كل استخدام، فحص الجهاز للتأكد من خلو شفرات ماكينة الحلاقة من الشعر، أو الشوائب، أو أي مواد أخرى.
• استخدم الجهاز على شعر نظيف، وجاف، وممشط جيداً حتى أصبح خالياً من التشابك.

تعليمات التزييت
• يُنصح بشدة بتزييت الشفرات بعد كل استخدام للحصول على أداء مثالي في الحلاقة.
• عند التزييت لأول مرة: قم بفك الغطاء، وقص طرف الأنبوب البلاستيكي باستخدام مقص.
• قم بإزالة وافي الشفرة وشغل الجهاز.
• قم بإمسك الماكينة زاوية 45 درجة، ثم اضغط برفق على أنبوب الزيت وضع قطرتين (2) على الشفرات.
• قم بترك الوحدة تعمل لبضع ثوانٍ إضافية للسماح للزيت بالانتشار بشكل كامل على طول الشفرات.
• قم بإيقاف تشغيل الوحدة وأزل أي زيت زائد عن طريق التنشيف برفق بقطعة قماش قبل استخدامه على الشعر.

شحن الجهاز
• ماكينة الحلاقة هذه مزودة بطاريات ليثيوم أيون.
• يجب قبل الاستخدام الأول، شحن الجهاز بالكامل لمدة 3 ساعات متواصلة. تضمن عملية الشحن الأولية الممتدة هذه الأداء الأمثل للطاقة من أجل تشذيب سلس وسريع في كل مرة. لن يتم الوصول إلى أقصى سعة للبطارية إلا بعد 3 دورات شحن وتفريغ.
• قم بتوصيل كابل الشحن بمقبس طاقة مناسب بالحائط وقم بتشغيله. سيومض ضوء أزرق من الصمام الثنائي الباعث للضوء للإشارة إلى أن ماكينة الحلاقة قد الشحن. سيتوقف الصمام الثنائي الباعث للضوء عن الوميض وسيبقى مضيئاً عند شحن البطارية بالكامل.
• يجب أن تستغرق كل شحنة تالية حوالي ٢ ساعات.
• توفر الشحنة الكاملة للبطارية مدة استخدام تصل إلى 80 دقيقة. **ملاحظة:** لن تعمل ماكينة الحلاقة في أثناء الشحن.
ملاحظة: يأتي هذا المنتج مع كابل شحن من نوع USB. إذا كنت بحاجة إلى محول للكابل، فيمكنك طلبه عبر موقعنا الإلكتروني ضمن قسم “قطع الغيار والإكسسوارات”.
تحذير! الشحن المتنج، لا تستخدم سوى وحدة إمداد بالطاقة معتمدة ومناسبة (CA92) - BaByliss - رمز القطعة 35209960 / المملكة المتحدة.(62628) بقدرة خرج 5 فولت، 1 أمبير، 5 وات. قد يؤدي استخدام وحدة إمداد بالطاقة غير معتمدة أو غير صحيحة إلى مخاطر أو إصابات خطيرة.
• يمكن الحصول على وحدة إمداد بالطاقة من خلال www.babybliss.com.

الحفاظ على البطاريات
لضمان الحفاظ على أقصى سعة للبطاريات القابلة لإعادة الشحن، يجب تفريغ ماكينة الحلاقة تمامًا ثم إعادة شحنها لمدة 3 ساعات كل 6 أشهر.

محول من نوع USB
لا يوجد محول شحن من نوع USB مع هذا المنتج. إذا كنت بحاجة إلى واحد للشحن، فيمكنك زيارة موقع www.babybliss.com وإدخال رمز المنتج (الاتحاد الأوروبي: 35209960 / المملكة المتحدة: 62628) ضمن قسم “قطع الغيار والإكسسوارات” على موقع الويب.
إذا كنت بحاجة إلى مساعدة في تحديد موقع المحول، فارجى الاتصال بخط خدمة عملاء Conair للحصول على مزيد من المعلومات.
تحذير: قد يؤدي استخدام وحدة إمداد بالطاقة غير معتمدة إلى مخاطر أو إصابات خطيرة.

أمشاط التحديد
هذا الجهاز مزود بـ 9 أمشاط تحديد لاستخدامها مع ماكينة الحلاقة الدقيقة.
ملاحظة: يمكن استخدام رأس الحلق الدقيق بدون أي أمشاط تحديد، وسوف يقوم بالقص بطول ٠,٥ مم.

إدخال أمشاط التحديد إلى رأس الحلق الدقيق
قم بإدخال أسنان رأس الحلق والجزء العلوي من الشفرات في الفراغ الموجود أسفل مشط التحديد. (الشكل 7).
أدخل مشط التحديد إلى مكانه عن طريق الضغط برفق على الجزء الخلفي